

医院介绍

郑州人民医院整形科在当地有这较好的口碑，。1995年被郑州市卫生部门赋予郑州市重点专科，目前也是郑州市市级医院唯一具备整形外科临床、教学、科研的单位。科室人员也累计了许多国家级专业学术期刊发布的论文已有40语篇，医院内部环境非常优雅，医疗设备也是非常完善，还有专业的VIP观察室。

医生团队

王剑主任医生擅长：整形外科治疗，眼部美容手术特别是中老年重睑手术有独到见解。临床实践经验丰富，发表过很多国家级论文及多篇省级论文

康深松主任医生在国外也进行过整容医院研修，还有这有较高的技术创新应用能力，丰富的临床经验，能解决专业复杂疑难病例的诊治。擅长项目：鼻类整形、失败重睑的修复、重睑、眼袋、私密整形等

李昊主任医生擅长：眼部、鼻部、唇部、面部轮廓和乳房手术，还可以根据病人的具体情况进行个性化的手术设计，从而达到患者想要的样子。

整形案例

全切双眼皮手术前：我从小就是单眼皮，这影响到了我的整体气质，看到朋友那双漂亮的双眼皮，我就羡慕，于是在网上查了很多家医院来进行对比，然后就选择了郑州人民医院整形科来进行手术，医院的环境真的是很不错的，干净，整洁，让我很满意。

全切双眼皮手术中：手术中不免还是很紧张，医生和护士也给我做了很多心理疏导工作，让我不再那么紧张，让我放松了不少，医生也为我讲解了手术的流程，手术过程中真的没有出现疼痛感，真的想象中的那么害怕，手术很快就完成了，最后告诉了我一些注意事项。

全切双眼皮手术后：做完回家之后，我按照医生要求做了相关的一些护理，用了两个多月就恢复了，也没有任何不适，双眼皮也特别的自然，不假，现在的我越来越爱自拍了。

整形知识

韩国的新升级第三代韩版超声提升舒丽可，通过高强度超声波(H.I.F.U) 在皮肤真皮

层以及SMAS筋膜层释放超声波，形成热凝固点，刺激皮肤的自然再生能力，生成胶原蛋白达到良好的提升和紧致效果，尚未获得NMPA认证。

医院点评

郑州人民医院在当地有着比较高的名气，医院也有着先进的整形美容技术，院内的装修风格也比较舒适，地理位置也是比较优越，医生也是根据我的面部五官比例做出了适合我的双眼皮手术，呈现的效果非常满意。

整形问答

做双眼皮拆线痛不痛？

由于手术的切口位置是比较小的，进行拆线的时候我们的肌肤已经进行了很好的愈合与恢复，当我们进行拆线的时候是不会有明显疼痛的感觉了。

开眼角不会对眼睛有伤害吗？

属于外眼的手术，对眼睛不会有任何影响，开眼角手术已经非常成熟了，安全性是非常高的，但是一定要去正规的医院。

做双眼皮是不是越宽越好看？

答案当然不是，如果双眼皮割的太宽那很显然是假的，看上去也不自然，所以在求美的同时一定要选择适合自己的宽度，这样看起来会更协调。

项目科普介绍

激光除皱：利用仪器发出的光波，把皮肤上存在的皱纹进行改善，使肌肤恢复到光滑的状态。

玻尿酸隆鼻：通过注射的方式把玻尿酸注射到鼻子当中，从而得到想要的立体感。

自体脂肪隆胸：这像手术是通过自身抽取多余的脂肪，然后经过特殊的处理方式，然后再将脂肪注射到胸部从而让胸部更加丰满。

乘车路线

1、地铁1号线 地铁2号线 地铁5号线外环约25分钟 6.3公里 换乘2次 步行540米

郑州站160米向西北步行 到 郑州火车站 B口 进站3站乘 地铁1号线
(河南大学新区方向) 到 紫荆山1站乘 地铁2号线 (贾河方向) 到
黄河路190米向东步行 到 黄河路1站乘 地铁5号线外环 (郑州人民医院方向) 到
郑州人民医院 C口 出站200米向西步行 到 郑州人民医院郑州人民医院

2、966路/6路/28路

约30分钟 4公里 无换乘 步行650米

郑州站280米向北步行 到 火车站北港湾6站乘 966路 (杓袁方向) 或 6路 28路 到
郑州人民医院370米向西北步行 到 郑州人民医院郑州人民医院

3、地铁1号线 地铁3号线 地铁5号线内环约30分钟 6.3公里 换乘2次 步行640米

郑州站160米向西北步行 到 郑州火车站 B口 进站1站乘 地铁1号线
(河南大学新区方向) 到 二七广场150米向东步行 到 二七广场3站乘 地铁3号线
(省体育中心方向) 到 海滩寺130米向东步行 到 海滩寺1站乘 地铁5号线内环
(郑州人民医院方向) 到 郑州人民医院 C口 出站200米向西步行 到
郑州人民医院郑州人民医院

4、地铁1号线 966路/6路/6路区间...约30分钟 4.4公里 换乘1次 步行750米

郑州站160米向西北步行 到 郑州火车站 B口 进站1站乘 地铁1号线
(河南大学新区方向) 到 二七广场 F口 出站230米向东步行 到 二七广场正兴街5站乘
966路 (杓袁方向) 或 6路 6路区间 28路 906路 到 郑州人民医院370米向西北步行
到 郑州人民医院郑州人民医院